

## Hirdetések 2014. október 05.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi
Hétfő	
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra <b>utána presbiteri gyűlés</b>
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra 18.00 Házi kör
Csütörtök	8.00 Reggeli kör
Péntek	15.30 Konfirmáció I 16.30 Konfirmáció II
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 <b>Istentisztelet</b> 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi

A mai napon Pető Gergő V. éves teológiai hallgató, gyülekezetünk tagja hirdette az Igét. Hálásak vagyunk Istennek, hogy gyülekezetünkől lelkipásztorok nőnek ki.

A mai napon Fraskóné Hatos Katalin presbiter testvérünk olvasta az igét.

Az elmúlt héten kísértük el végső földi útján, Tamás András 64 éves korában eltávozott testvérünket. A vigasztaló Ige az I. Mózes 2, 15. volt: „Fogta tehát az Úristen az embert, és elhelyezte az Éden kertjében, hogy művelje és őrizze azt.”

Szilágyi Sándor Csaba 69. évében korábban távozott el közülünk. A vigasztaló ige Ézsaiás 40, 6-8. volt: „Egy hang szól: Kiált! Én megkérdeztem: Mit kiáltok? Minden test csak fű, és minden szépsége, mint a mezei virágé. Elszárad a fű, elhervad a virág, ha ráfúj az Úr szele. - Bizony, csak fű a nép! Elszárad a fű, elhervad a virág, de Istenünk ígéje örökre megmarad.” Isten áldja meg és vigasztalja a gyászoló családokat.

Tegnap volt az őszi templomtakarítás parti. Köszönjük a segítőknek a részvételt.

Ma 18 órakor pedig Borsányi Márton testvérünk szervezésében barokk kamarakonzert lesz templomunkban. Várunk mindenkit szeretettel!

Csütörtök reggel 8 órakor újraindult a reggeli házikörünk. Várunk régi tagokat, és bárkit, aki szeretne csatlakozni ehhez a körhöz!

Október 11-én, azaz jövő hét szombaton lesz a Demjén-kupa gyülekezeti sportnap. A sportnap iskolánkban lesz, mivel ott jobban elfér egy ilyen rendezvény. Tehát nem iskolai rendezvény lesz, hanem gyülekezeti, ezért is várunk minden korosztályt. Különleges vendégünk Vári Attila kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázó.

Október 19-én tartjuk a 20, 25, 30, 40, 50, 60, 70, 75, 80 éve konfirmáltak újbóli konfirmációi fogadalomtételét. Kérjük a testvéreket, hogy bátran jelezzék a lelkipásztoroknak, ha idén évfordulója volt konfirmációs fogadalomtételüknek!

Református iskolánk ügyeletét, napközijét szeretnénk újabb játékokkal feltölteni. Kérjük a Testvéreket, akinek van régi társasjátéka, amit nem használ, amit szívesen felajánl, keresse iskolalelkészünket. Köszönjük!

Az új gyülekezeti tagoknak és azoknak, akik most vannak először templomunkban, figyelmébe ajánljuk iratterjesztésünket és abban Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.